19 августа в России отмечают народный праздник Яблочный Спас, символизирующий проводы лета, сбор урожая и начало осенней поры. В преддверии этой даты, 18 августа, в Фолк-арт гостинной "Простые мудрости" районного Дома культуры прошла тематическая программа «Яблочный спас нам веселье припас». Участники мероприятия узнали, что по народным приметам до этого дня не позволялось есть яблоки и блюда из плодов нового урожая. А в этот большой крестьянский праздник, напротив, полагается срывать и освящать яблоки и другие фрукты. Также было рассказано о традициях, обрядах, приметах, которые существуют. На мероприятии участники отгадывали загадки, играли в игры «Хвалёное яблочко» и «Блюда из яблок». Затем вспомнили сказки и пословицы про яблоки.





